
1.年代・性別

全体 男性 女性 無回答

２０代 70 22 47 1

３０代 119 70 49 0

４０代 138 79 56 3

５０代 146 109 35 2

６０代以上 43 32 11 0

総計 516 312 198 6

○男性

３か月に

１回以上

４～６か

月に１回

１年に

１回

１年に

１回未満
その他

行ってい

ない

３か月に

１回以上

４～６か

月に１回

１年に

１回

１年に

１回未満
その他

行ってい

ない

２０代 1 6 3 1 0 11 0.3% 1.9% 1.0% 0.3% 0.0% 3.5%

３０代 5 26 15 1 1 22 1.6% 8.3% 4.8% 0.3% 0.3% 7.1%

４０代 4 20 14 1 0 40 1.3% 6.4% 4.5% 0.3% 0.0% 12.8%

５０代 8 30 19 2 3 47 2.6% 9.6% 6.1% 0.6% 1.0% 15.1%

６０代以上 5 7 5 0 1 14 1.6% 9.6% 1.6% 0.0% 0.3% 4.5%

総数 23 89 56 5 5 134 7.4% 28.5% 17.9% 1.6% 1.6% 42.9%

○女性

３か月に

１回以上

４～６か

月に１回

１年に

１回

１年に

１回未満
その他

行ってい

ない

３か月に

１回以上

４～６か

月に１回

１年に

１回

１年に

１回未満
その他

行ってい

ない

２０代 8 13 5 0 1 20 4.0% 6.6% 2.5% 0.0% 0.5% 10.1%

３０代 8 20 11 0 0 10 4.0% 10.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.1%

４０代 7 25 8 2 0 14 3.5% 12.6% 4.0% 1.0% 0.0% 7.1%

５０代 7 12 7 0 2 7 3.5% 6.1% 3.5% 0.0% 1.0% 3.5%

６０代以上 2 5 1 0 0 3 1.0% 2.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.5%

総数 32 75 32 2 3 54 16.2% 37.9% 16.2% 1.0% 1.5% 27.3%

人数 割合

予防のため 237 45.9%

痛みがでたら 169 32.8%

歯石・着色で気になるとき 72 14.0%

受診したくない 11 2.1%

詰め物取れたら 9 1.7%

その他 18 3.5%

総計 516

割合

人数 割合

○前橋市職員アンケート

2.定期健診について

3.受診理由について　

人数

資料４
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n=516
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n=198
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受診したくない

詰め物取れたら
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受診理由について
n=516
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4.（行っていない人）受診しない理由について(複数回答）

人数 割合

行く必要性感じない 73 38.2%

予約が面倒 59 30.9%

行く時間がない 56 29.3%

きっかけがない 51 26.7%

通院が長くかかりそう 37 19.4%

お金がかかる 28 14.7%

どこの歯科医院がいい

かわからない
23 12.0%

痛いのが嫌 15 7.9%

行きたくない 10 5.2%

その他 13 6.8%

総数 191

5.（行っていない人）どのようなきっかけがあれば受診するか（複数回答）

人数 割合

歯・歯肉の痛みがでたら 150 78.5%

受診シール・ハガキが来

たら
55 28.8%

周りから促されたら 14 7.3%

歯の講座や健康相談があ

れば
10 5.2%

その他 10 5.2%

総数 191

知っている 知らない 知っている 知らない

２０代 32 38 6.2% 7.4%

３０代 81 38 15.7% 7.4%

４０代 93 45 18.0% 8.7%

５０代 98 48 19.0% 9.3%

６０代以上 21 22 4.1% 4.3%

総数 325 191 63.0% 37.0%

7.歯科健診受診について（複数回答）

人数 割合

前橋市成人歯科健診受診

あり
82 15.9%

市町村職員共済組合の歯

科健診あり
114 22.1%

ない 341 66.1%

総数 516

6.成人歯科健診について

人数 割合
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行く必要性感じない

予約が面倒
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痛いのが嫌

行きたくない

その他

受診しない理由
n=191
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受診のきっかけ n=191
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前橋市成人歯科健診受診あり

市町村職員共済組合の歯科健診あり

ない

歯科健診受診について n=516
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言葉も

意味も

知って

いる

言葉だけ

知ってい

る

知らない

言葉も

意味も

知って

いる

言葉だけ

知ってい

る

知らない

２０代 19 10 41 3.7% 1.9% 7.9%

３０代 17 21 81 3.3% 4.1% 15.7%

４０代 22 25 91 4.3% 4.8% 17.6%

５０代 22 40 84 4.3% 7.8% 16.3%

６０代以上 7 7 29 1.4% 1.4% 5.6%

総計 87 103 326 16.9% 20.0% 63.2%

9.口の悩みや気になることについて（複数回答）

人数 割合

特になし 67 13.0%

歯並び・かみ合わせ 184 35.7%

歯の色 181 35.1%

むし歯 176 34.1%

歯ぐきの腫れ・出血 167 32.4%

口臭 144 27.9%

滑舌が悪くなった・舌

が回りにくい
37 7.2%

口の渇き 31 6.0%

お茶・汁物むせる 17 3.3%

堅い物食べにくい 11 2.1%

食べこぼす 8 1.6%

飲み込みにくい 7 1.4%

その他 32 6.2%

総数 516

10.歯科医院を選ぶときに重要視すること（複数回答）

人数 割合

自宅から近い 320 62.0%

歯科医師優しい・相談

しやすい
200 38.8%

予約取りやすい 187 36.2%

口コミ 177 34.3%

最新設備 130 25.2%

滅菌・衛生管理 103 20.0%

治療方針・料金説明がある 102 19.8%

その他 36 7.0%

総数 516

人数 割合

8.オーラルフレイルについて

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特になし

歯並び・かみ合わせ

歯の色

むし歯

歯ぐきの腫れ・出血

口臭

滑舌が悪くなった・舌が回りにくい

口の渇き

お茶・汁物むせる

堅い物食べにくい

食べこぼす

飲み込みにくい

その他

口の悩みや気になること
n=516
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自宅から近い

歯科医師優しい・相談しやすい

予約取りやすい

口コミ

最新設備

滅菌・衛生管理

治療方針・料金説明がある

その他

歯科医院選びで重要視すること n=516
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２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上

オーラルフレイルについて

言葉も意味も知っている 言葉だけ知っている 知らない

n=516
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11.子供の受診について（0～6歳以下）

割合

受診していない 25.0%

受診している 75.0%

12.（受診している）受診のきっかけ （複数回答）

人数 割合

定期健診のため 61 84.7%

フッ素塗布のため 45 62.5%

治療のため 6 8.3%

その他 2 2.8%

総数 72

13.受診の理由（複数回答）

人数 割合

むし歯にさせたくない 52 72.2%

乳幼児健診や健康教室で勧

められた
31 43.1%

心配なことがあった 8 11.1%

事故・けが等で口の中が

傷ついたから
5 6.9%

その他 3 4.2%

総数 72

14.（受診していない）理由について

人数 割合

必要性感じない 12 50.0%

むし歯がない 9 37.5%

時間がない 5 20.8%

その他 3 12.5%

総数 24

25.0%

75.0%

子どもの受診

受診していない 受診している

n=96
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